

KASZK Varga Márton Kertészeti és Földmérési Szakgimnáziuma és Kollégiuma
1149 Budapest, Mogyoródi út 56-60.

Ökoiskolai beszámoló

2019-2020.

Az előző évi beszámolóban észrevételezettek szerint, hogy az újabb 3 év ökoiskolai cím elnyerése után egy öko team felállítása nélkül, minden diák és kolléga támogatása és bevonása nélkül lehetetlen a feladatok ellátása. Ezért - ennek megoldásaként - egy Ökoiskolai Munkacsoport alakult.

Az Ökoiskola Munkacsoport vezetője *Dublinszki-Boda Brigitta – agrármérnök-tanár. Tagjai: Antics Katalin – agrármérnök-tanár, Dr. Keszi-Harmath Dániel – magyar nyelv és irodalom szakos tanár, Kovács István – földmérő üzem mérnök szakmai tanár, Molnár Gabriella – könyvtáros tanár, Murvai Andrea – üzemeltetési gondnok, Rákosi Viktória – kertészmérnök szakmai tanár, Skola István - kertészmérnök szakmai tanár.*

Továbbra is folytattuk a kupakgyűjtést, előző évhez hasonlóan a Csömörön lévő telepen szeretnénk majd leadni.

A használt elemek gyűjtésére is lehetőség van a megfelelően kialakított és elhelyezett gyűjtőedényben ebben a tanévben is.

A titkárságon folyamatosan gyűlik a papírhulladék, ennek leadása szervezés alatt.

Első félévben a folyosói szekrények szisztematikus ellenőrzése megtörtént, a felesleges tartalmuk eltávolításra került.

A nagytanáriban a tanárkollégák összefogásával szintén összegyűjtésre és eltávolításra kerültek az eddig ott tárolt, de már feleslegessé vált papír és egyéb hulladékok.

A pince lomtalanítása is lezajlott, a felesleges lomok elszállíttatása is megtörtént.

Az őszi lombot idén is gyűjtöttük a komposzthoz, és daráltuk az ágakat.

Madárbarát kertünket ebben a tanévben is indiai futókacsák lakják. Vonzó díszei tankertünknek, a tavalyihoz hasonlóan a japánkertünk egzotikus karakterét színesítik a látogatók számára. A téli madáretetést kedves portás kollégánk továbbra is a szíven viselte.

A Plant for the Planet mozgalom faültetési szakértői középiskolájaként támogatjuk a Klímavédelmi Akadémiákat és az általános iskolások körében végzett klímanagykövet képzést. Ennek keretében Kaszab László kertészmérnök tanár irányításával faültetésre került sor kertésztechnikus diákok bevonásával az első félévben, 2019 novemberében az ELTE gyakorlóiskolájában, a Gyertyánffy Általános Iskolában. Sebestyén Zita a Plant for the Planet magyarországi vezetője volt a rendezvény szervezője, melyen Pintér Karolina iskolánk igazgatója is beszédet mondott. Ezen kívül Molnár Gabriella tanár pályaválasztási tájékoztatóval népszerűsítette az ökoiskolai szakmáinkat, azt a szemléletet, hogy a kertésztechnikus és földmérő térinformatikai technikus szakmák a környezetvédelmet szolgálják, közvetve és közvetlenül is hozzájárulnak a földbolygó védelméhez.

A második félévben a Covid 19 világjárvány következtében digitális oktatásra álltak át a középiskolák, így mi is Magyarországon 2020. március 16-tól. Az iskolák nyitása a megfelelő óvintézkedések betartásával lehetett csak május közepétől – maszkviselés, kézfertőtlenítők használata, kesztyűviselés az érettségik ideje alatt, 1,5-2 m-es távolságtartás közlekedéskor.

A Japánkert és az udvarunk rendbehozatalához tanári kertrendezési és karbantartási workshopot tartottunk a második félévben, a tavasz végén, az ország újrainításakor, melyen 10 lelkes kolléga vett részt, köztük a kertész tanárok mellett felerészben közismeretet tanító tanárok tettek azért, hogy az ökoiskolai címhez méltóan gondozott és esztétikus környezetben fogadhassa kertünk a látogatókat.

A kertünk látogatóinak létszáma a májusi újrainítás után rendkívüli mértékben megnőtt, a lezárások után felüdülést jelentett számukra ismét kimozdulni és egy különleges növénygyűjteménnyel rendelkező arborétumban sétálni.

A digitális oktatás idején megalkotott iskolánkat népszerűsítő zenés videó született – mely a facebook közösségi oldalon lett nagy számban megosztva, melynek hatására megnőtt az érdeklődés tankertünk, japánkertünk iránt is.

A népszerűséget jelzi, hogy a Csodahelyek Magyarországon weboldalon iskolánk japánkertje lett a legtöbbször által megosztott csodahely 2020-ban, amire ökoiskolaként is büszkék lehetünk.

Budapest, 2020. június